

雪景

□ 刘海粟小学五(5)班 丁松妍

“叮零零……”闹钟响了，我揉了揉眼睛，伸了个懒腰走向阳台。一拉开窗帘，“哇”！映入我眼帘的是一片白茫茫的世界。我以为是自已看错了，就起身去洗了把脸，然后又走到阳台，再仔细地看。“啊，真的下雪了！”我兴奋

地叫起来。我慢慢地观赏着这美丽的雪景，正如岑参所说的“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”一般。这些小雪花给大地织了一件蓬松的白衣，这上面的花纹各不相同，找不出任何一位裁缝，哪怕是技

术最高超、最顶尖的，也比不上大自然的巧手。

小雪花也是大自然的画家，虽然它用的都是最纯洁的白色，但是它画出了自己的独特韵味，就是梵高也比不上它，或许还差远了哩！（指导老师：张华娟）

法治公园，真美

□ 星辰实验学校三(7)班 曹萍桢

我家旁边，有个美丽的小公园，名叫“武进法治公园”。

春天，“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”小公园里的竹笋在草地上探出脑袋，好像在欢迎春天的到来。每一个冒出来的笋尖尖，都像一根根圆锥子，直插天空。绿草茵茵的草坪上，小朋友们在放着五颜六色的风筝。

夏天，“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”小公园里高大挺拔、葱葱郁郁的树冠像把遮阳伞，

环卫工人树荫下乘凉休息。遇上梅雨季节，树下还能发现几个蘑菇，大的有手掌那么大，小的只有大拇指盖那么小。

秋天，“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。”小公园里各种叶子都着了色彩，它们打着转儿向地面飞去，像放完礼炮的彩带慢慢降落，欢迎秋天的到来。我最爱那银杏叶，它如一把把小扇子，捡一片用黑笔在上面写上诗歌，放到阴凉处风干，就成了美观又实用的书签。

冬天，“墙角数枝梅，凌

寒独自开。”冬天是一个既寒冷又暖和的季节，外面天寒地冻，全家人围在一起吃火锅却是别有一番风味。小公园里寒风瑟瑟，开始下雪了。雪既冰又凉，大家都出来玩雪，堆雪人、打雪仗。追逐打闹间，笑声充满了整个公园。

小公园的一年四季都非常可爱，我建议你也来看一看，可不收门票钱哦！来法治公园，你还可以看一看“依法治国文化墙”，玩一玩“交通法治漫画滑道”，听一听“古今廉政故事”……

（指导老师：赵妮娜）

“诗意”草堂

□ 湖塘桥第二实验小学四(5)班 虞亦安

今年暑假，我参加了去成都的游学。在游学期间，我终于参观到了心心念念的杜甫草堂。

杜甫草堂距今已有一千多年的历史，它是“诗圣”杜甫为了躲避安史之乱而逃难到成都时修建的临时居所。最早的杜甫草堂仅有寥寥几间茅草屋，后人为了纪念这位伟大的诗人，先后又修建碑亭、史诗堂、大廡、杜甫塑像等。如今的草堂，已成为了拥有三

百亩地的美丽景区。

杜甫草堂不仅历史悠久，还是杜甫很多诗词名句的孕育之地。草堂刚建成的时候，正值深秋，秋风怒号，屋上茅草被风卷走。屋漏苦寒的景象和当时的国家危难一样让杜甫忧心忡忡，继而发出了“床头屋漏无干处，雨脚如麻未断绝”的悲呼；秋去春来，黄鹂鸣叫，白鹭高飞，春意盎然的草堂让诗人备受安慰，于是有感而发：“两个黄鹂鸣翠柳，一行白鹭

上青天”；渐渐适应成都的生活之后，一场降落于草堂，润万物于无声的春雨都能让杜甫心生喜悦，而后大笔一挥，写下了“好雨知时节，当春乃发生”。草堂给杜甫的灵感还有很多很多。

在杜甫草堂，我不仅能感受到浓浓的诗意，而且对杜甫在面对人生苦难时依旧能保持乐观豁达的心态，增添了一份钦佩。

（指导老师：是霞凤）

晚餐

□ 湖塘桥实验小学四(1)班

任子涵

蝴蝶的晚餐是什么？
问问花吧！
小鹿的晚餐是什么？
问问草吧！
小鸟的晚餐是什么？
问问虫子吧！
我的晚餐是什么？
回家问问妈妈吧！

书

如果书是海洋，
那我就是鱼儿，
在无边无际的海洋里游泳。
如果书是天空，
那我就是小鸟，
在碧蓝的天空中飞翔。
如果书是草原，
那我就是骏马，
在宽广的草原上奔跑。
说了这么多，
你一定知道了，
书，是我生活中最重要的东西。

大美校园

□ 牛塘中心小学六(3)班 张艺豪

古今、春夏、朝夕间……美无时不有；山巅、海边、家院里……美无处不在，但美，不一定就是大美，而我看到了校园里的大美，看到了光明、温暖，看到了亮丽、生机，看到了奉献、看到了爱……

这景，令我感触颇深——
在“红云淡雾簇朝霞”的清晨，万道霞光洒向学校的小百灵池，整个池面被铺上了一层金沙，就连鸟儿也不忍飞过，唯恐打破这独一无二的意境。在“落霞与孤鹜齐飞”的傍晚，太阳一点点地收敛光芒，操场似乎和太阳特别配，当太阳停在地平线上，就像在操场上奔跑的人，贪婪地眷恋着我们的校园，最终，消失在天际。

这，令我感动至深——
楼道里，老师的作业本掉了，经过的同学立刻捡起，并叠得整整齐齐，跑道上，一位同学摔倒了，旁边的学生马上簇拥过来，扶着他走向医务室。乐于助人的同学令我感动。教室里，声音沙哑的老师，仍尽心尽责地讲课，看到同学们认真的面孔，他也欣慰地笑了。办公桌上，老师埋头批改作业，这一批

就是到深夜，但看到一本本工整的作业本，一个个红红的大勾，他们也能安心地睡了。老师的兢兢业业令我感动。

这发展，令我感叹不已——
20年前，一张课桌，一块黑板，支撑着广大学子求学的心，而现在，高级的投影仪，设备齐全的电脑室、图书馆，更激发了我们积极向上的精神，十年前，学生的活动是多么单调，而现在，学校设有魔方社、书法社、文学社、篮球操、冬季晨跑等，既丰富了我们的肉体，更充实了我们的灵魂。总而言之，现在的校园已经不是以前那个设备不齐的校园了，在祖国的迅速发展下，我们的校园早已发生了翻天覆地的变化！

当自然风景遇上校园独特的景观，形成了大美；当同学的乐于助人、积极向上遇上老师的兢兢业业、诲人不倦，形成了大美；当现代化科技设备遇上同学们的奋发进取，形成了大美。我们的校园，因为有这一切而尽显大美。

大美校园，我的校园！
（指导老师：桂雪平）

我的心儿怦怦跳

□ 武进区实验小学四(9)班 薛铭洋

那天听妈妈说，在重庆出差的爸爸要回来了，我非常激动。

踢完球，妈妈开车带我去飞机场出站口等爸爸，哇！人可真多呀！都是拎着大包小包的游客。

我激动地看着出站的人群，努力寻找爸爸。我不放过任何一个人，可人如同密密麻麻的蚂蚁，数都数不清。不一会儿十分钟过去了，我看了看手表，居然已经下午6:00多了，还没等到。我想，会不会飞机晚点了？还是航班取消了？我满脸问号。妈妈说：“要不我们去吃了晚饭再来等。”“不要，我们再等等看。”我说。一转眼，5分钟又过去了，可是还没等到，我

急得如同热锅上的蚂蚁。突然，出口处的显示屏上出现了航班MU2904，这不正是爸爸乘的飞机吗？我欣喜若狂，一下就冲到了出站口，在那里高兴地等待着爸爸的到来。人群中那个背着公文包，一手推着黑色行李箱的人，不正是我日思夜想的爸爸吗？我冲过去，一把抱住了他，对他说：“爸爸！我真的太想你了。”爸爸说：“今天飞机晚了30分钟，让你们久等了。”我和爸爸妈妈一起吃晚饭，高兴兴地回到了家。

这次接机我非常激动，我心儿一直怦怦跳。

（指导老师：王莉）

有趣的抢椅子游戏

□ 武进区实验小学四(15)班 李梓悠

周四活动课，我们班准备玩有趣的抢椅子游戏！同学们跃跃欲试。

老师宣布完游戏规则后，游戏开始啦！同学们都随着节奏转了起来，他们有的手时不时紧张地摸着椅子，有的胸有成竹，还有的同学不时地看向老师的手，怕她突然喊停。突然老师大喊：“停！”同学们像无头苍蝇似地抢着椅子，还好我眼疾手快抢到了一把，不然我就输了。但后面几轮就没有这么简单了，随着椅子越来越少，许多同学都被淘汰了。围观的同学笑着、喊着，不停为我们加油。

就在最后一轮时，只剩下我和

小杨，我的心一下子提到了嗓子眼，心想：我平时头脑和猴子一样聪明，跑得和豹子一样快，我应该可以赢吧！我小心地挪动着脚，眼睛死死盯住小杨，谨慎地移动着。“停！”我一听，赶紧坐了下来，可是小杨也坐了下来，于是，我们开始了一场“屁股大战”！我一顶，她一顶，重复动作，可能是因为我的体形较大吧，我猛吸一口气，用力一顶，一下把她顶了下去，我赢得了比赛。全班同学都为我鼓掌喝彩，我也十分开心。

快乐继续进行着，同学们的反应能力也越来越强，真有趣。

（指导老师：许虹）